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Συμφωνία με ΑΕΔ για ΚΣΔ

 Συμφωνία ΣΕΠ με ΑΕΔ στις πρόνοιες του «ΚΣΔ» τον Δεκέμβρη του
2011

 Αποστολή του Κώδικα Συνδικαλιστικών Διευκολύνσεων στο ΔΣ για
Έγκριση

 Το ΔΣ μετά από πίεση που ασκήσαμε και μετά από παρέλευση
τεσσάρων μηνών έγκρινε τον Συμφωνημένο κώδικα

 Ο ΑΕΔ αρνείται να εφαρμόσει ειλημμένη απόφαση του Διοικητικού
Συμβουλίου

 Αντί να καλέσει τη Συντεχνία μας για υπογραφή, καλεί στην
παρουσία του ΔΣ τις άλλες τρεις Συντεχνίες και συμφωνούν εκ νέου
τις Συνδικαλιστικές Διευκολύνσεις που θα μας παραχωρηθούν



 Έχουν αποφύγει παντού και επιμελώς τη χρήση της 
λέξης Κώδικας

 Αφαιρέθηκε πρόνοια για άδεια εξωτερικού για 
εκπροσώπηση σε διεθνή φόρα.

 Αφαιρέθηκε πρόνοια για άδεια εσωτερικού για 
εκπροσώπηση σε Ομοσπονδίες ή Συνομοσπονδίες.

 Αφαιρέθηκε πρόνοια για γραφειακό χώρο και εξοπλισμό 
στον Γραμματέα.

 Αφαιρέθηκε πρόνοια για συμμετοχή τυχόν εκπροσώπων 
μας στο ΔΣ του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ και άλλων θεσμών.

 Αφαιρέθηκε πρόνοια για δωρεάν φιλοξενία της 
ιστοσελίδας μας στο cytanet.

Υπαναχωρήσεις ΑΕΔ στο κείμενο



 Γενικά έχει αφαιρεθεί κάθε πρόνοια που υποδηλώνει status συντεχνίας και 
όχι Κλαδικής.

 Έχουν υποσχεθεί προφορικά στην ΕΠΟΕΤ ότι θα μας τα δώσουν όλα σε 
πιλοτική βάση για δύο μήνες και έχουν δώσει οδηγίες στον ΔΥΠρ να μας έχει 
υπό στενή παρακολούθηση και να κρατά μετρήσεις για τη χρήση που 
κάνουμε (ή αν φεύγουμε και άλλες φορές «παράνομα» χωρίς εγκρίσεις) και 
να τους παρουσιάσει.

 Έχουν καλέσει τις τρείς παλαιότερες Συντεχνίες να καταγγέλλουν τυχόν 
«παρατυπίες» που διαπιστώνουν εκ μέρους μας.

 Έχει κάνει δήλωση ενώπιων τους ο ΓΓ της ΕΠΟΕΤ, την οποία δεν απέρριψαν 
και να την καταδικάσουν ωα απαράδεκτη, ότι προς το παρόν δεν θα 
αντιδράσει περαιτέρω, αλλά ερμηνεύει ότι οι ίδιες διευκολύνσεις παρέχονται 
στους Γραμματείς των Κλάδων του και τις Κλαδικές του και αυτό θα το 
εφαρμόσει στην πράξη.



Μυστική ψηφοφορία για επικύρωση από τα 
Μέλη της πιο κάτω απόφασης:

«Επ’ αόριστον αποχή των Μελών της ΣΕΠ-ΑΤΗΚ από κάθε
μορφής απασχόληση πέραν του κανονικού ωραρίου εργασίας,
μέχρις ότου ο ΑΕΔ συνυπογράψει το ήδη συμφωνημένο και
εγκριμένο από το ΔΣ του Οργανισμού κείμενο του Κώδικα
Παραχώρησης Συνδικαλιστικών και προσέλθει σε σοβαρό
διάλογο, με εποικοδομητική διάθεση, για διαβούλευση με
στόχο την εξεύρεση λύσεων στα πιο πάνω σοβαρά θέματα που
απασχολούν το Επιστημονικό Προσωπικό αλλά και τον
Οργανισμό στο σύνολό του»



ΣΟΒΑΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΘΕΣΕ Η ΣΕΠ ΠΡΟΣ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ

•Σύστημα Προαγωγών
•Ταμείο Συντάξεων
•Cytavision
•Παγοποίηση Προσαυξήσεων
•Θεσμός «Ειδικού Μηχανικού/Λειτουργού»



Σύστημα Προαγωγών

 Μελέτη από Μέλη της ΕΓ της ΣΕΠ της πρότασης των
Υπ. Προσωπικού για εισαγωγή νέου ΣΠ

 Ετοιμασία και παρουσίαση των εισηγήσεων της ΣΕΠ
στα Μέλη της.

 Επεξεργασία των εισηγήσεων και παράδοση της
πρότασης για νέο σύστημα προαγωγών στον ΑΕΔ



ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

oΥπάρχει έγκριση από τη ΔΕ του Ταμείου Συντάξεων για επενδύσεις σε
ακίνητα ποσού 260 εκ. Ευρώ
oΟι επενδύσεις που έχουν γίνει μέχρι σήμερα είναι για αγορά κτηρίων και
τα ποσά που καταβάλλονται είναι πολλαπλάσια της πραγματικής αξίας.
Συγκεκριμένα:

oΚτήριο Μαρκίδη στην οδό Εσπερίδων
o5οροφο κτήριο συνολικού Μεγέθους 4000τμ καταβλήθηκε το ποσό των 36 εκ.
ευρώ. Κτήριο ίδιου μεγέθους που βρίσκεται ακριβώς απέναντι και αγοράστηκε
από την KPMG αγοράστηκε προς 14 εκ. ευρώ

oΈργο ΑΕΡΟ στη Δρομολαξιά
oΥπάρχει εκτίμηση από το Κτηματολόγιο για το χωράφι που αγοράστηκε από τον
Τουρκοκύπριο ιδιοκτήτη που είναι 3 εκ. Ευρώ. Το Ταμείο μας έχει καταβάλει το ποσό των 10
εκ για αγορά μέρους του χωραφιού (κάτω του 50%).

oΑγορά εταιρίας Ravico από την εταιρία ZAVOS
o Στην εταιρία αυτή ανήκει οικόπεδο επί της Λεωφόρου Μακαρίου στη Λεμεσό. Το οικόπεδο

έχει εκτιμηθεί από το Κτηματολόγιο για σκοπούς μεταβιβαστικών τελών στο 1 εκ. Ευρώ.
Αγοράστηκε από το Ταμείο Συντάξεων μας προς 3 εκ. Ευρώ. Το συνολικό ποσό που
καταβλήθηκε από το Ταμείο για ανέγερση κτηρίου συνολικού εμβαδού 1886 τμ είναι 8.75
εκ. Ευρώ



Η Συντεχνία μας ζήτησε επανειλημμένα από τη Διαχειριστική Επιτροπή 
να σταματήσει άμεσα τις επενδύσεις. Οι λόγοι είναι γνωστοί. Πέραν του 
γεγονότος ότι οι επενδύσεις μπάζουν από παντού:

o Το Ταμείο δεν έχει ακόμα εγγραφεί κάτω από την αρμόδια Αρχή που 
είναι το Υπουργείο Εργασίας

oΣυνέπεια του πιο πάνω ένα Ταμείο με περιουσία 780 εκ. Ευρώ ΔΕΝ 
εποπτεύεται και κυριότερα ΔΕΝ Ελέγχεται από κανένα

oΗ ΔΕ ερμηνεύει κατά το δοκούν τις εισηγήσεις των συμβούλων (HEWITT) 
με αποτέλεσμα όσον αφορά τις επενδύσεις που γίνονται σε ακίνητα να 
γίνονται απευθείας για αγορά κτηρίων και όλα εντός Κύπρου αντί για 
επενδύσεις funds of funds



CYTAVISION

Ζητήσαμε επανειλημμένα να μας γίνει ενημέρωση. Μετά από πολλές 
επιστολές έγινε διευθέτηση για ενημέρωση αλλά αυτή αναβλήθηκε 
μετά από αντίδραση των γνωστών Συντεχνιών. Για την εν λόγω 
υπηρεσία έχουμε θέσει τα εξής θέματα:
o Ανυπαρξία Επιχειρησιακού Σχεδίου και επιχειρησιακής προοπτικής υπηρεσίας Cytavision

o Αναμενόμενα οφέλη σε έσοδα και αριθμό πελατών μέχρι και το 2016, οπότε και θα λήξουν οι 
υφιστάμενες συμφωνείς για τα αποκλειστικά δικαιώματα του κυπριακού ποδοσφαίρου.

o Με βάση τα ποσά που καταβάλλονται για αγορές τηλεοπτικών δικαιωμάτων και το budget  
της υπηρεσίας, πρέπει οι συνδρομητές να αυξηθούν από 45,000 σε 130,000

o Ο κυριότερος ανταγωνιστής μας Cablenet κερδίζει συνεχώς έδαφος έχοντας το 75% των 
νέων συνδρομητών

o Διαδικασία επιλογής των επενδυτικών κινήσεων και ενεργειών σε σχέση με εξασφάλιση 
δικαιωμάτων κυπριακού ποδοσφαίρου και τηλεοπτικών μεταδόσεων

o Γίνονται αγορές τηλεοπτικών δικαιωμάτων που φτάνουν μέχρι και 10 φορές της αξίας αγοράς 
που έγιναν στο παρελθόν. ( πχ ευρωπαϊκοί αγώνες Ομόνοιας, Ανόρθωσης)

o Παρόμοιες ενέργειες συμβαίνουν και με τις συμφωνίες για διαφήμιση 



ΠΑΓΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΩΝ

Αυθαίρετη ερμηνεία του τρόπου εφαρμογής από τη Διεύθυνση
Στη συνάντηση που έγινε εισηγηθήκαμε διάφορες λύσεις
Ο ΑΕΔ κατάθεσε την πρόταση των Υπ. Προσωπικού στο ΔΣ

χωρίς να διαβουλευτεί με τις Συντεχνίες
Αν δεν εισακουστούμε θα κατατεθεί εκ μέρους της ΣΕΠ εργατική

διαφορά στο Τμήμα Εργασιακών Σχέσεων του Υπ. Εργασίας
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